

ΤΑ ΩΡΑΙΟΤΕΡΑ ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΑΝΕΚΔΟΤΑ

Η Σάρα Μπερνάρ και ο Πρίγκιπ της Ουαλλίας.

Η μακαρίτισσα Σάρα Μπερνάρ ήταν γνωστή για την έλευση...

Υψηλότατε, ένας Βασιλεύς δεν βγάζει β βαβα ποτέ το σέμμα...

Η φάρσες του Έδισων

Ο Έδισων ήταν, εκτός των άλλων, και τρομερός φαρσέρ. Την εποχή που η εφευρέσεις του φωνογράφου...

Μιας ώρας ζωής σου μένει άδηλη! Ήταν ο φωνογράφος. Ο δυστυχής ξένος έπρόκειτο από τραγόμιο...

Ωρα δωδεκάτη. Έτσιμάσου να αποθνήσκει!

Ο δυστυχής ξένος δεν μπόρεσε να άντέξει περισσότερο. Πετάχτηκε έξω με τα νυχτικά του παγωμένος από τη τρομάρα...

Η Ιστορία της ζαχαρώσεως.

Πρώτος συγγραφέας άνασάμων περι τής ζαχαρώσεως είναι ο Πλίνιος, πρό 1800 ετών. Ο Πλίνιος γράφει σχετικάς ότι, εις τας...

Αφ' ετέρου ο συγγραφέας Στάτιος περιγράφων τα Σατουρνάλια (Ρωμαϊκάς άπίριας) άναφέρει ότι μεταξυ των τροφών, τας όποιας...

Τό Ζαχαροκάλαμο εισήχθη στη Σικελία τό 1148, κατόπιν δέ στην Ισπανία. Έκείθεν μετά 60 ετη μεταφέρθη εις τας Δυτικές...

Η Ψυχραιμία του Τρουσσώ

Κάποιος άσθενής έκάλεσε τόν διάσημον Ιατρόν Τρουσσώ για να τόν συμβουλευθή περι τής άρρώστιας από τήν όποία έπασχε...

Πρέπει να κάμετε μια μικρή έγγεσησι. Αχ! δεν μπορώ να υπ'αφρω τήν έγγεσησι, ειπε με αγωνία...

Αυτό θα πη πώς εισθε δειλός! ειπε ο Τρουσσώ. Δειλός; Βέβαια ειπε εἴηολο γιατρέ μου! να κάνη κανείς τόν...

Ακατάσπαι, κύριε, τοῦ ειπε τότε με γλυκύτητα ο Τρουσσώ. Κι' εγώ θα πεθάνω σε λίγες ήμέρες από καρξίνον, από τόν όποιο...

Ο ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΙ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΣΤΡΙΑΙ

Ο άπαραίτητος σύντροφός σας πρέπει να γίνη τό βιβλίον: «Τά Μυστικά τής Καλλονής», εις τό όποιον περιλαμβάνονται όδηγίαι...



ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΕΝΟΣ ΡΕΠΟΡΤΕΡ Ο ΕΡΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΑΥΤΟΧΕΙΡΟΣ

Έχουν περάσει δέκα χρόνια από τότε. Έκείνη ηε νεαρά και όραία μοδίστρα μόλις 18 ετών. Έκείνος έργατικός, όχι μεγαλό...

Όλα αυτά άντι να περιορίσουν τό άίσθημα τής νέας τό ηύξησαν. Έδυνάμωσαν τας φλόγας τοῦ έρωτός τής.

Εις τήν δύσκολον αυτήν θέσιν εἰρισκομένη, κατέφυγεν εις τόν έραστήν τής και τοῦ ζήτησε να θέσουν τέρμα εις τήν κατάσταση, να άλληλαποχθούν, να τήν νυμφενθή.

Υψίστατο από τό ένα μέρος τας άγοιστίας τής νέας τής και από τό άλλο τήν έπλήγανε κατάκαρδα τοῦ έραστοῦ τής ή ά...

Η άτυχής νέα έκάθητο στήν Νεάπολι. Ο έραστής τής κατοικοῦσεν έπίσης π'ι της όδοῦ Διδότου. Και ένα βράδυ τό ειδύλλιον...

Η νέα ληημένη, άπελπισμένη, καρδιαλυγούσα, οίκονόμησε ένα περιστρόφον, ξέφυγε από τό σπίτι τής, έφθασε στο σπίτι τοῦ σκληροῦ...

Ο έραστής τής δεν ήτο σιτή τήν ώρα σπ'ιτι του. Τό πτωμα τή. δυστυχημένης νέας μεταφέρθη οίμόφρονα στο σπίτι τοῦ δικό τής...

Εμάθουμε τά τής αυτοκτονίας και εἴχουμε ένοκήψει στο οικειον δον άστυνομικόν τμήμα, για πληροφορησάς. Έκαθήμεθα στο γραφειο...

Δύο χωροφύλακες τόν εισήγαγον σε λί.ο. Ήταν μετρίου άναστήματος, απλῆ ντυμένος και καθόλου νέστιμος. Τύπος έργατικού. Έφαίνετο ερεθισμένος για τόν άνηπίχθησαν και στας έρωτήσεις...

Δεν τήν γνώριζα σιτή τή νέα. Εξρω κι' εγώ τι τής ήθε να αυτοκτονήση; Δεν εὑθύνομαι εγώ για ό,τι έκαμε. Δεν τήν αγαπούσα!

Καθόλου συγκίνησης, καθόλου τύψης! Κτηνηδία πρωτοφαίης. Αύτς ο ήτυνέμος εξηγήθη μεζύ του για τή σκληρότητά του και τόν έξεδιώξε κακήν κακώς. Η δυστυχημένη κόρη ειχε χαθή...

Διαβάτη μου προχώρησε κύτταξη τό στανό μου. Κλάψε και σὺ τή νεότη μου, τό δόλιο ριζικό μου. Ημωνα 18 ετών κι' άγάπησα με πάθος...

Και πεσό κάτω:

Τι μ' ώρελοθες τή ζωή στο κόσμο ναχω άκόμα ο αλιος να θυμαι ποθ μ' έρηξες στο χωμα Κατάρα και άνάθημα σε δλη του τή ζήση...

Στο προσσχές: ΟΙ ΕΣΤΙΓΜΑΤΙΣΜΕΝΟΙ

ΧΑΡΗΣ

